



# КаДетские ВЕСТИ

Газета для родителей, педагогов и детей кадетской группы МБДОУ детского сада «Сказка» №7 2023г.



## «День народного единства»



4 ноября в России отмечается день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. С целью формирования у детей представлений об истории России ее героическом прошлом, а также с целью расширения представлений детей о народах населяющих Россию, в кадетской группе детского сада "Сказка" был проведен цикл познавательных занятий, бесед, чтения художественной литературы. Ребята узнали, что сила России в

том, что люди разных национальностей живут дружно и одинаково любят свою Родину - Россию.



Под лозунгом **"КОГДА МЫ ЕДИНЫ - МЫ НЕПОБЕДИМЫ!!!"** прошел спортивный праздник между двумя командами детских садов "Солнышко" и "Сказка", посвященный Дню народного единства.

Праздник является символом уважения и гордости за военное прошлое нашего государства,



нам возможность осознать себя единым народом с общей исторической судьбой и общим будущим.



Спортивное мероприятие проходило в спортивной школе им. П.Болотникова. Ребята соревновались в быстроте, силе, ловкости и сноровке. А главное, получили заряд бодрости, энергии и доказали, что дружба и единство делают нас сильнее. По итогам соревнований юных спортсменов наградили памятными медалями. Победила дружба!

### ***"Служат наши земляки"***



С целью патриотического воспитания дошкольников и формирования

уважения к защитникам Родины в патриотическом уголке кадетской группы детского сада «Сказка» создана экспозиция о земляках - участниках Специальной военной операции (СВО) на тему "Служат наши земляки".



Дети с родителями принесли фотографии и информацию о своих папах и других родственниках, кто находится в зоне СВО. Проведены беседы с детьми "Патриоты своей Родины" и "На страже Родины солдат российской армии стоит".

### ***«Поделись теплом с солдатом»***

Сотрудники, родители и воспитанники детского сада «Сказка» в рамках благотворительной акции «Поделись теплом с солдатом» передали в волонтерский штаб

посылки мобилизованным и добровольцам, призванным на службу в рамках частичной мобилизации.



### **Ежегодно 27 сентября в мире отмечается День туризма.**

Туристические походы являются любимым видом отдыха детей кадетской группы детского сада "Сказка". В туристических походах дети не только укрепляют здоровье и овладевают туристическими навыками, но и развивают в себе смекалку и находчивость, инициативу и самостоятельность.



День для похода выдался очень теплым и солнечным, с погодой нам повезло. По дороге дети любовались осенней природой, закрепили правила поведения на природе и так как наш путь лежал через проезжую часть, то это было прекрасной возможностью вспомнить правила дорожного движения. Вскоре ребята дошли до места назначения, сняли рюкзаки и устроили пикник.



Дети отдохнув, с удовольствием поиграли в подвижные игры. Убрав за собой мусор, отправились в обратный путь. В детский сад возвращались тем же путем, но детям показалось, что путь в детский сад оказался быстрее. С хорошим настроением и веселыми песнями, дети вернулись в группу и долго еще после похода делились впечатлениями о своих приключениях. Вот такой интересный у нас был поход.

## ***А мы опять в музей!***

Сегодня для кадетской группы детского сада «Сказка» состоялся очередной день интересных открытий и ярких впечатлений. Дети посетили «Муниципальный центр патриотического воспитания» в МБОУ «Красноподгорная СОШ им. П.М. Волкова. Юных кадетов радушно встретила директор школы, Петрова Ольга Николаевна, и педагог, Зеленова Татьяна Александровна, которая окунула детей в мир интересного прошлого, рассказав о Волкове П.М., в честь которого названа школа.



Дошкольники, затаив дыхание, слушали рассказ экскурсовода о событиях Великой Отечественной войны, о героических подвигах людей села. Атмосфера музея, несомненно, оставила в сердцах детей и взрослых след, наполнив их чувством патриотизма. Затем кадеты посетили кабинет ОБЖ, здесь их познакомили с понятиями и основами оказания первой помощи. Экскурсия для дошкольников стала настоящим познавательным путешествием. Все были в восторге от увиденного. Вернувшись в детский сад, ребята ещё долго делились своими впечатлениями.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Краснослободский детский сад комбинированного вида «Сказка»  
Краснослободского муниципального района  
Республика Мордовия  
431261, г.Краснослободск, Микрорайон -1, д 3  
[mdoy.ds.skazka@mail.ru](mailto:mdoy.ds.skazka@mail.ru)  
<https://dsskazkacr.schoolrm.ru>



# КаДетские ВЕСТИ

Газета для родителей, педагогов и детей кадетской группы МБДОУ детского сада «Сказка» №8 2023г.



## *День неизвестного солдата отмечают в России*



В кадетской группе прошли мероприятия посвящённые Дню Неизвестного солдата. Кадеты узнали, что День Неизвестного солдата – это сравнительно новая памятная дата в российской истории. Впервые День Неизвестного солдата в нашей стране отметили в 2014 году. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов,



## *День Государственного герба Российской Федерации*



В рамках празднования Дня Государственного герба Российской Федерации в кадетской группе детского сада «Сказка» прошли познавательные, тематические мероприятия. Закончились занятия продуктивной деятельностью детей – творческой работой «Герб Российской Федерации». Все дети сделали вывод, что каждый гражданин должен знать, уважать и гордиться государственными символами России.



## *У нас гость*



Художественная литература сопровождает человека с первых лет его жизни. Она открывает и объясняет ребенку жизнь общества и природы, мир человеческих чувств и взаимоотношений. Возродить интерес детей к чтению можно путем живых бесед и знакомства с писателями, возможностью пообщаться с автором книг, подружиться с ним. – Вы когда-нибудь видели настоящего писателя?

Оказывается, эти выдумщики живут среди нас, и сегодня одна из них пришла к нам в гости– с таких слов началась встреча кадетской группы детского сада «Сказка» с председателем литературного объединения «Слобода», членом союза писателей России Трушкиной Надеждой Павловной. Писатель рассказала детям о творческом пути, о том, как она находит сюжеты для своих произведений.

Наши ребята подготовились к

встрече с писателем: нарисовали рисунки к ее произведениям и спели песню и с удовольствием прочли ее стихи.



Встреча писателя с детьми превратилась в веселое, занимательное, дружеское и удивительное общение.

Автор на протяжении всей встречи вела с ними непринуждённый, весёлый диалог. Стихи Надежды Павловны игровые, понятные детям: о маме, о животных, о природе. Мероприятие прошло с большим интересом.

На память детям Надежда Павловна подарила книги с автографом.



## 13 ноября - Всемирный день Доброты.



Этот день дает возможность вспомнить всем людям о таком прекрасном качестве человеческих взаимоотношений, как доброта. Каждый ребенок регулярно сталкивается со словом «добро», он слышит от взрослых, что кто-то «добрый», что нужно проявлять «доброту», милосердие и сострадание.

Чтобы помочь малышу разобраться с этим понятием и направить его по пути добра у детского сада «Сказка» есть добрые друзья, это волонтеры Краснослободского медицинского колледжа.



В рамках Всемирного Дня доброты волонтерский отряд "Милосердие и Забота" Краснослободского медицинского колледжа под руководством педагога Петруниной Марины Александровны посетили воспитанников детского сада «Сказка». Ребята очень тепло встретили добровольцев, которые провели с детьми кадетской группы незабываемую встречу, играя в веселые игры, дети постигали уроки доброты.

Юные кадеты рассуждали о добре, добрых поступках: «Доброта – это когда уважают других, помогают, делятся игрушками», «Доброта - это не обижать животных»

Дети вспомнили сказочных героев: добрых и злых, высказывали своё мнения о том, какой герой и распределяли героев добрых – к солнышку, а злых – к тучке. ☺ ☺ Волонтеры вручили детям картинки с изображением солнышка в знак благодарности за добрые слова и поступки.



## Наши будни и праздники

В детском саду «Сказка» с целью укрепления взаимоотношений между детьми и родителями, создания радостного и позитивного настроения в канун праздника прошло спортивное развлечение, посвящённое Дню Матери «Самая спортивная мамочка моя!». В соревнованиях, организованных инструктором ФК Гулиной Галиной Анатольевной участвовали самые красивые, самые смелые, ловкие и умелые и, конечно, самые спортивные мамы, и их замечательные дети подготовительной группы детского сада.

Мамочек до слез растрогали теплые, душевные слова поздравлений, прозвучавшие в стихах, песнях в исполнении детей.

Дети вместе с мамами «прожили весь

день» начиная с утренней веселой зарядки показали свою ловкость в эстафетах.

Наши мамы - были на высоте! Победила "ДРУЖБА". Все получили большой заряд бодрости и хорошего настроения. Соревнования проходили задорно, весело и интересно. Хочется поблагодарить всех мам за участие в празднике, за внимание к детям, за праздничное настроение. В нашем дошкольном учреждении педагогами проводится огромная работа по формированию в детских сердцах, в детском сознании почитания, уважения и любви не только к своей собственной маме, но и к Матери вообще, как общечеловеческой ценности, близкой и дорогой всем народам Земли.



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Краснослободский детский сад комбинированного вида «Сказка»  
Краснослободского муниципального района Республика Мордовия  
431261, г.Краснослободск, Микрорайон -1, д 3  
88344330189